

7 ήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ στην ΙΤΑΛΙΑ ΡΩΜΗ - ΣΙΕΝΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΒΕΝΕΤΙΑ



Αναχώρηση 18 Οκτωβρίου 2023

1η Μέρα:- Ηγουμενίτσα 730 χιλ

Αναχώρηση στις 09:00 το πρωί για την Ηγουμενίτσα. Ύστερα από μια όμορφη διαδρομή και με τις απαραίτητες στάσεις, φθάνουμε στην Ηγουμενίτσα. Επιβίβαση στο πλοίο τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους για Μπάρι. Μπορείτε να περάσετε τον ελεύθερο χρόνο σας στο πλοίο, στους πολυτελείς χώρους και να απολαύσετε ένα θαυμάσιο ταξίδι. Διανυκτέρευση εν πλω.

2η Μέρα: Μπάρι- Πομπηΐα - Ρώμη 530 χιλ.

Άφιξη στο λιμάνι του Μπάρι επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για την Πομπηΐα. Στην ιστορική πόλη, που καταστράφηκε το 79μΧ από τις στάχτες του Βεζούβιου, θα θαυμάσουμε τον αρχαίο ναό του Απόλλωνα και της Αρτέμιδος, την Πύλη του Νέρωνα, την αρχαία αγορά, το περιμετρικό τείχος, τους λιθόστρωτους δρόμους, τις κατοικίες των αρχόντων με τις τοιχογραφίες και το Ιπποδάμειο πολεοδομικό σύστημα. Κατόπιν αναχωρούμε για την «αιώνια πόλη» την πρωτεύουσα της Ιταλίας. Άφιξη το απόγευμα. Η **Ρώμη** είναι μια πόλη με σπουδαία ιστορία και αξιοσημείωτη προσφορά στην επιστήμη και τον πολιτισμό.. για το λόγω αυτό, καθώς και για τα πολυάριθμα και εξαιρετικής ομορφιάς μνημεία. της αποδόθηκε το προσωνύμιο « η αιώνια πόλη». Το ιστορικό της κέντρο έχει καταχωρηθεί στη λίστα των Μνημείων Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και μία πρώτη γνωριμία με την πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

3η ημέρα: ΡΩΜΗ

Πρόγευμα και αναχώρηση για ξενάγηση στην πόλη – σύμβολο που δεν έπαψε ποτέ να γοητεύει κάθε επισκέπτη από κάθε μέρος του κόσμου. Θα δούμε τη Βίλλα Μποργκέζε, το Αυρηλιανό τείχος, την πιάτσα Μπαρμπερίνι, την στήλη του Τραϊανού, τον λόφο του Καπιτωλίου όπου θεμελιώθηκε η αρχαία Ρώμη, τον λόφο Παλατίνο, τον Τίβερη ποταμό με το νησί Τιβερίνα, την φημισμένη **Φοντάνα Ντι Τρέβι** καθώς θα επισκεφθούμε και θα ξεναγηθούμε στο ναό του **Αγίου Πέτρου στο Βατικανό** όπου θα θαυμάσουμε και την αποκαθήλωση (Pieta) του Μιχαήλ Αγγέλου. Διασχίζοντας την Αππία οδό, θα δούμε τα πιο διάσημα Λουτρά (Θέρμες) του αυτοκράτορα Καρακάλλα που λειτουργούσαν πάνω από 300 χρόνια, πριν καταλήξουμε στο πιο αντιπροσωπευτικό κτίριο της ρωμαϊκής αυτοκρατορίας, το επιβλητικό **Κολοσσαίο & την αμίδα του Μεγάλου Κωνσταντίνου**. Εν συνέχεια, περνώντας κάτω από το Καπιτώλιο την τότε Ακρόπολη της αρχαίας Ρώμης και σημερινό Δημαρχείο της αιώνιας πόλης, θα καταλήξουμε στη **πιάτσα Βενέτσια**, όπου δεσπόζει το Παλάτσο Βιτοριάνο κτίριο αφιερωμένο στον Α΄ Βασιλιά της Ιταλίας που ενσωματώνει και το μνημείο του άγνωστου στρατιώτη, το Παλάτσο Βενέτσια, το μπαλκόνι στο οποίο ανέβαινε ο Μουσολίνι και έβγαζε τους λόγους του και το Παλάτσο Βοναπάρτη στο οποίο έζησε τα τελευταία χρόνια η μητέρα του Ναπολέοντα. Για την συνέχεια σας προτείνουμε να απολαύσετε τον καφέ σας σε κάποια από τις περίφημες πλατείες όπως η Πιάτσα Ναβόνα και η Πιάτσα Ντι Σπάνια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο, προαιρετική έξοδος, διανυκτέρευση.

4η ημέρα: ΡΩΜΗ - ΣΙΕΝΝΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ (325 χλμ)

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για την Σιένα. Η Σιένα είναι πόλη στην περιοχή της Τοσκάνης σε υψόμετρο 322 μέτρων και πρωτεύουσα της ομώνυμης επαρχίας. Είναι μια από τις πιο ελκυστικές πόλεις της Ιταλίας, με μεγάλο αριθμό επισκεπτών, περίφημη για τα μνημεία της, τα μουσεία της και την μεσαιωνική ατμόσφαιρα. Φτάνοντας μεταβαίνουμε στην κεντρική πλατεία, Piazza del Campo, που είναι μία από τις ιστορικότερες πλατείες της Ιταλίας και από τις μεγαλύτερες μεσαιωνικές πλατείες της Ευρώπης. Γύρω της στέκουν τα παλάτια Palazzo Pubblico και Torre del Mangia καθώς και η Fonte Gaia (Η πηγή της χαράς), μαρμάρινο συντριβάνι που κατασκευάστηκε το 1419, διακοσμημένο με διάφορα ανάγλυφα που αναπαριστούν την Παναγία. Στην Piazza del Campo λαμβάνει χώρα το σημαντικότερο γεγονός της πόλης, το λεγόμενο "Palio di Siena", μία ιστορική ιπποδρομία που έχει τις ρίζες της στο μεσαίωνα και πραγματοποιείται 2 φορές τον χρόνο. Ένα από τα πιο πολυφωτογραφημένα αξιοθέατα της πόλης, ο επιβλητικός Καθεδρικός Ναός της Σιένα (Duomo di Siena) είναι αφιερωμένος στην Κοίμηση της Θεοτόκου. Στην συνέχεια μέσα από μία θαυμάσια διαδρομή φθάνουμε στην Φλωρεντία. Με την πρώτη ματιά θα καταλάβουμε ότι βρισκόμαστε σε κάποια άλλη εποχή, στην εποχή των Μεδίκων και της Αναγέννησης. Στον κεντρικό τομέα της πόλης βρίσκεται το χαρακτηριστικότερο μνημείο της, ο περίφημος καθεδρικός ναός Santa Maria del Fiore, με τον θαυμαστό τρούλο του Μπρουνελλέσκι. Δίπλα ακριβώς βρίσκεται το μεγάλο κωδωνοστάσιο (Campanile), από τα περιφημότερα της Ιταλίας που κτίστηκε το 1334 πιθανώς από τον Τζιότο και συμπληρώθηκε από τον Αντρέα Πιζάνο. Προ του ναού βρίσκεται το οκτάγωνο μαρμάρινο βαπτιστήριο του 10ου αιώνα, οι ανατολικές πόρτες του οποίου, με ανάγλυφα του Λορέντσο Γκιμπέρτι, αναγορεύτηκαν από τον Μιχαήλ Άγγελο ως «Οι πύλες του Παραδείσου». Κοντά στον ποταμό Άρνο, βρίσκεται η Piazza della Signoria, το κέντρο της πολιτικής δραστηριότητας της πόλης. Στην άκρη της πλατείας αυτής υψώνεται το Palazzo della Signoria ή Palazzo Vecchio που κτίστηκε το 1298, με τον χαρακτηριστικό πύργο ύψους 95 μέτρων. Απέναντι βρίσκεται η Loggia della Signoria, ένα οικοδόμημα ανοιχτό προς την πλατεία, με περίφημα γλυπτά. Από το Παλάτσο Βέκιο ξεκινά το Palazzo degli Uffizi που φτάνει σχεδόν ως τον Άρνο σε σχήμα Π. Ακολουθεί η περίφημη Basilica di Santa Croce (Βασιλική του Τιμίου Σταυρού), από τις μεγαλύτερες γοθικές εκκλησίες της Ιταλίας που θεωρείται το Πάνθεον της Ιταλίας. Τέλος θα δούμε την Πιάτσα Ρεπούμπλικα, μία από τις κεντρικότερες πλατείες της Φλωρεντίας με την χαρακτηριστική ανίδα του Αρκόνε. Χρόνος ελεύθερος για ψώνια στην αγορά Λορέντζο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο, διανυκτέρευση.

5η ημέρα: ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΒΕΝΕΤΙΑ (415 χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη των Δόγηδων και των καναλιών, την Ρομαντική Βενετία. Αφίξη στο λιμάνι Τρονκέττο επιβίβαση σε βαπορέτο (κόστος ατομικό) για να επισκεφθούμε την Βενετία. Θα δούμε την πλατεία του Αγίου Μάρκου, «το ωραιότερο σαλόνι της Ευρώπης», όπως το χαρακτήρισε ο Ναπολέοντας, με τον ομώνυμο επιβλητικό καθεδρικό ναό, αριστούργημα βυζαντινής αρχιτεκτονικής, με εντυπωσιακά ψηφιδωτά. Η Βενετία είναι γνωστή ως «Γαληνοτάτη», «Βασίλισσα της Αδριατικής», «Πόλη του Νερού», «Πόλη των Μασκών», «Πόλη των Γεφυρών», «Επιπλέουσα Πόλη» και «Πόλη των Καναλιών».. είναι χτισμένη πάνω σε μια ομάδα 118 μικρών νησιών, έχει 160 κανάλια και 400 γέφυρες. Ήταν η πατρίδα του Καζανόβα και του ταξιδευτή Μάρκο Πόλο. Ολόκληρη η πόλη είναι καταγεγραμμένη ως Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς μαζί με τη λιμνοθάλασσά της. Θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε την περίφημη γέφυρα των Στεναγμών από την οποία περνούσαν οι κατάδικοι για να πάνε προς τις φυλακές, τον Πύργο του Ρολογιού που δείχνει την ώρα σε Ρωμαϊκά ψηφία, τις φάσεις του φεγγαριού & τα ζώδια, την Βασιλική του Αγ. Μάρκου όπου φημίζεται για την εκπληκτικής ομορφιάς Αγία Τράπεζα η οποία είναι καλυμμένη με πολυάριθμες πολύτιμες πέτρες & χρυσά ανάγλυφα καθώς και η πλατεία με το Παλάτι των Δόγηδων όπου στεγάζονται έργα Ιταλών ζωγράφων καθώς και την ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Γεωργίου. Μη διστάσετε να απολαύσετε μια ονειρεμένη βόλτα με γόνδολα (κόστος ατομικό) και να φωτογραφηθείτε στην ονομαστή πέτρινη γέφυρα Ριάλτο με τα μικρά μαγαζάκια και την εντυπωσιακή θέα προς το Γκραν Κανάλ. Επιστροφή στο λιμάνι Τρονκέττο. Τακτοποίηση σε ξενοδοχείο στην ευρύτερη περιοχή του Μέστρε. Δείπνο διανυκτέρευση.

6η ημέρα: ΜΕΣΤΡΕ - ΑΝΚΟΝΑ, απόπλους για Ηγουμενίτσα (370 χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για το λιμάνι της Αγκόνα. Τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Στον ελεύθερο χρόνο σας στο πλοίο, απολαύστε τους πολυτελείς χώρους αναψυχής κάνοντας ένα θαυμάσιο ταξίδι - κρουαζιέρα στην Αδριατική. Διανουκτέρευση εν πλω.

7η ημέρα: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ (730 χλμ)

Άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για την επιστροφή μας κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις για καφέ, φαγητό και ξεκούραση, άφιξη το βράδυ.

Τιμή συμμετοχής : 760 ευρώ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- ✓ Μετακινήσεις και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- ✓ Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για την διαδρομή Ηγουμενίτσα – Μπάρι και Αγκόνα – Ηγουμενίτσα σε 4κλινες εσωτερικές καμπίνες (ΑΒ4)
- ✓ Πρωινό σε μπουφέ στα ξενοδοχεία
- ✓ Τέσσερα δείπνα στα ξενοδοχεία set menu
- ✓ Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας
- ✓ Είσοδοι πόλεων check point
- ✓ Δημοτικοί Φόροι
- ✓ Φ.Π.Α 24%

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- ✓ Είσοδοι σε μουσεία,
- ✓ αρχαιολογικούς χώρους
- ✓ βαπορέττα Βενετίας
- ✓ Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα και ότι ρητά αναφέρεται σαν προαιρετικό

